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Comunicat de presă 
Cumpăna  -  11 septembrie 2008 
 
 

Aviva asigură o viaŃă mai bună pentru o familie din Cumpăna 
 
 
O echipă Aviva formată din douăzeci şi şase de voluntari din Ńară şi de la sediul central din 
Londra, construieşte în doar 4 zile o locuinŃă pentru o familie defavorizată din Cumpăna, jud. 
ConstanŃa. AcŃiunea de voluntariat aduce Aviva pentru a treia oară alături de partenerii săi de 
la asociaŃia non-profit Habitat for Humanity România.  
 
Proiecte similare au fost derulate de cei doi parteneri încă din 2006 la Cluj şi Craiova, unde voluntarii 
Aviva din Ńară şi din afara ei au construit locuinŃe pentru 6 familii aflate în nevoie.  Aviva şi Habitat for 
Humanity îşi vor atinge valorile comune şi în cadrul acestui nou proiect de la Cumpăna, desfăşurat în 
această săptămână. 
 
ConstrucŃia casei se va finaliza sâmbătă 13 septembrie a.c., urmând ca familia să se poată muta în 
casa nouă cel mai târziu pe data de 1 octombrie 2008. Proiectul permite managerilor Aviva să aducă 
în mod direct prosperitate şi linişte sufletească unei familii care nu a avut niciodată propria locuinŃă. Ei 
sunt alături de familia constănŃeană care va beneficia de noua locuinŃă, deoarece povestea familiei 
Iosip a impresionat profund.  
 
Mama, tatăl şi fetiŃa de şase ani, trăiesc în condiŃii improprii, într-un apartament pe care îl împart cu 
un frate şi familia acestuia. Venirea pe lume a unui copil este o mare bucurie pentru orice familie. 
Pentru soŃii Iosip a însemnat însă şi o continuă dramă. FetiŃa lor suferă de o boală cumplită: astm 
bronşic. Crizele severe de astm au împiedicat-o să aibă o viaŃă normală şi să se bucure de copilarie. 
Grija şi devotamentul mamei au ajutat-o să ajungă în această toamnă în grupa pregătitoare şi să facă 
ultimele pregătiri pentru pasul cel mare, şcoala. Toamna a venit însă şi cu veşti mai puŃin bune, 
deoarece fratele vrea să vândă apartamentul în care trăiesc cu toŃii şi astfel familia Iosip s-a trezit fără 
acoperiş deasupra capului. 
 
Cu sprijinul Aviva şi Habitat for Humanity, drama lor este pe cale să ia sfârşit. „Este important pentru 
Aviva să fie alături de parteneri precum HFH. Aceste proiecte sar în ajutorul celor care au mai mare 
nevoie şi permit oamenilor noştri să se dezvolte într-un mod care demonstrează scopul şi valorile 
noaste. Munca alături de cei de la Habitat şi de familia Iosip ne aduce împlinire şi ne ajută să atingem 
cele mai importante scopuri ale noastre, prosperitate şi linişte sufletească”, spune Corina Licea, 
Director HR, Aviva Grup România.   
 
„Ajutorul pe care îl oferim familiei de la Cumpăna face parte din modul în care Aviva înŃelege să fie 
alături de comunităŃile din care face parte. Ne face plăcere să ne alăturăm oamenilor lângă care trăim 
şi muncim, şi mai ales ne face plăcere să vedem că putem să facem o schimbare pozitivă directă în 
viaŃa oamenilor”, spune Shah Rouf CEO Aviva România.    
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Note pentru editori: 

 
Despre Grupul Aviva 
 

Aviva este cel mai vechi grup de asigurari din lume si cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie 
datând din 1696. 
Astazi, Grupul Aviva are 57.000 angajati si 45 milioane de clienti în 27 de tari din întreaga lume. 
Grupul este lider în asigurari de viata si pensii în Europa, ocupând pozitii de top pe majoritatea 
pietelor pe care opereaza. 
Aviva are venituri din prime de asigurare* si investitii de 54,3 miliarde euro si fonduri în administrare 
de peste 491 miliarde euro.** 
 
Aviva Grup România 
Aviva Grup România include trei companii: Aviva Asigurari de Viata, Aviva Societate de Administrare 
a unui Fond de Pensii Privat şi Certinvest (achizitionata în data de 13 septembrie 2007). 
Aviva si-a început activitatea de asigurari de viata în România în 2000 având în prezent un portofoliu 
de peste 1.100.000 de clienti. 
În 26 iulie 2007, Aviva a primit aprobarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private 
pentru a înfiinta o societate de administrare a pensiilor private (Aviva Societate de Administrare a unui 
Fond de Pensii Privat SA), iar în 25 august autorizatia de administrare a fondului sau de pensii 
obligatorii - Pensia Viva. 
 
 

Despre Certinvest 
 

Certinvest are în prezent în administrare 15 milioane euro din 4 fonduri mutuale, fiecare dintre ele 
orientat catre alt tip de investitii: 
Intercapital (fond de actiuni), Capital Plus (fond diversificat), Orizont (fond de venituri fixe - obligatiuni) 
si Tezaur (fond pentru piata de capital). Certinvest administreaza, de asemenea, si conturi de investitii 
individuale. 
Certinvest a dovedit de-a lungul anilor ca este unul dintre cei mai dinamici si inovatori administratori 
de pe piata. Compania a lansat primul fond fara comisioane de vânzare de pe piata româneasca 
(Tezaur) si primul fond de obligatiuni din România (Orizont). 
* conform vânzarilor noi din 31 decembrie 2007 
** la o rata de schimb de 1 GBP/ 1,33 EUR 
 

Despre Habitat for Humanity 
 
Habitat for Humanity construieşte locuinŃe pentru familiile nevoiaşe din România prin cele 7 filiale din 
întreaga Ńară: Beiuş, Cluj, Piteşti, RădăuŃi, Craiova, Comăneşti şi Cumpăna. Mai mult de 1200 de 
familii nevoiaşe care locuiau în condiŃii mizere, fără speranŃa unei vieŃi mai bune pentru copiii lor, au 
acum un cămin sigur şi sănătos datorită programelor Habitat.2008 este al treilea an în care asociaŃia 
Habitat for Humanity România derulează proiecte de reabilitare a locuinŃelor distruse de inundaŃii. 
 
Aviva este cel mai mare furnizor de asigurări de viaŃă şi economii pe termen lung din Marea Britanie 
şi unul dintre furnizorii de top din Europa. În România, Aviva şi-a început activitatea de asigurări de 
viaŃă, în 2000 iar în 2007 şi-a extins prezenŃa pe piaŃa românească prin înfiinŃarea companiei de 
pensii Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat şi achiziŃia celei mai vechi 
companii de management al activelor din Romania, Certinvest. La acest moment, compania este 
prezentă în 20 dintre cele mai mari oraşe din Ńară. Peste un milion de români au avut încredere în 
Aviva, apelând la produsele de protectie, economii si pensii. 
 
Pentru informatii suplimentare, persoana de contact Aviva este Cristina Manolache, PR & 
Event officer, tel. 0727 277 163, cristina.manolache@aviva.ro ; persoana de contac HFH este 
PetruŃa Păcuraru - coordonator comunicare HFH România, tel. 0728 97 99 39, 
petruta.pacuraru@habitat.ro 


